
FUJITSU GENERAL Софтуер за 
проектиране Дизайн симулатор



Дизайн симулаторИнсталиране

За да стартирате е необходим софтуер Microsoft ”.Net Framework4.6.1”.
Уверете се, че програмата е инсталирана на Вашия компютър. 
В случай че не е, можете да посетите този уебсайт за информация:
https://www.microsoft.com/en-US/download/details.aspx?id=49982

За да инсталирате Дизайн симулатор, моля посетете:
https://ssl.fujitsu-general.com/g-
global/support/tool/data/appendix_vrf/20170525/ds_install-manual.pdf

https://www.microsoft.com/en-US/download/details.aspx?id=49982


Дизайн симулаторПървоначална настройка

Папка с изтегления софтуер

Натиснете Design Simulator.exe.



Първоначална настройка (файл)

Изберете “Нов”

Нов проект

В Дизайн симулатор се 
отваря нов проект

Дизайн симулатор



Отваря създадените 
файлове с проекти

Отваряне на проект

Изберете “Отвори”

Дизайн симулаторПървоначална настройка (файл)



Отваряне на резервно копие

Изберете “Отвори рез.
копие”

Прочита автоматично 
създадените данни

Дизайн симулаторПървоначална настройка (файл)



Запазва файла с проекта

Запазване като

Изберете “Запазване като”

Дизайн симулаторПървоначална настройка (файл)



Изход

Изберете “Изход”

Излизане,освен ако не е създаден проект

Ако сте създали проект, програмата пита 
дали искате да го запазите.

Дизайн симулаторПървоначална настройка (файл)



Отваря меню за 
предпочитанията

Изберете “предпочитания”

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Настройка на телата (мерни единици)（1/2）

Отразява се при добавяне на ново 
вътрешно тяло

Настройка само за канални тела
Изберете “Дебит и статично налягане”

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Отразява се в “Ниво на въздушния поток”

Настройка на телата (мерни единици)（2/2） Настройка само за канални тела
Изберете “Дебит и статично налягане”

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Езикови настройки
Изберете “Промени езика”

Въведете “Промени езика”

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Настройка на марка

Изберете “Район”

Марката не може да се 
промени

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Настройка на имената

Изберете “Изходна папка по 
подразбиране”

Изберете “Данни в/извън папка”

Въвеждане “Наименования”

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Initial settings
Настройка на тяло за пресен въздух (1/3)

Изберете “Избор на външно 
тяло за пресен въздух”

Въведете “Наименование”

Въведете
“Обем на топлообменника”

Изберете “Включете 
Допълнителни елементи”

Възможно е да изберете тръбното трасе и тялото за въздух дори ако 
вътрешните тела не са избрани.

Изберете “Включено” Въведете “Наименование” 

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Initial settings
Тяло за пресен въздух (2/3)

1）
2） 3）

1）

2）

3）

Изберете ”Избор на тяло за пресен 
въздух”

Отразява се на екрана “Вътрешно 
тяло”

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Design SimulatorInitial settings
Тяло за пресен въздух (3/3)

Изберете ”Избор на тяло за пресен въздух” 
Отразява се на екрана “Вътрешно тяло”

Изберете ”Избор на тяло за пресен въздух” 
Отразява се в “Отчет на устройствата”

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Настройка за автоматично запазване

Design SimulatorInitial settings

Изберете време за автоматично 
запазване

Резервното копие се запазва в папка
DS в избраното време.

Резервното копие може да се 
отвори от “Файл – Отвори 
резервно копие”

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Коефициент на частично натоварване

Design SimulatorInitial settings

Въведете “Коефициент на 
частично натоварване”

Отразява се на екран “Външно тяло”
Изберете “Коефициент на частично натоварване”

Отразява се на “Коефициент на частично 
натоварване”

“Частично натоварване” позволява да 
изберете външно тяло включвайки 
частична функция на вътрешните тела. 

Въведете “Коефициент на частично 
натоварване”

Дизайн симулаторНастройка (предпочитания)



Настройка (по подразбиране)

Отваря менюто

Въведете “Температура”

Изберете “Температура”

Въведете “Температура”

Изберете “Конфигурация по 
подразбиране”

Изберете 
“Мощност” ????

Въведете “Защитен фактор”

Дизайн симулатор

Въведете “Температура”

Изберете “Температура”



Конфигурация по подразбиране（1/2） Когато са въведени “Температура/ 
Мощност/Защитен фактор”, се 
отразява на екран “Вътрешно тяло”

Настройка (по подразбиране) Дизайн симулатор



Когато са въведени “Температура/ 
Мощност/Защитен фактор”, се 
отразява на екран “Вътрешно тяло”

Конфигурация по подразбиране（2/2）

Настройка (по подразбиране) Дизайн симулатор



Настройка (кабелно трасе)

Отваря “Кабелно трасе”

Изберете “Кабелно трасе”

Изберете “Захранваща линия”

Изберете “Покажи устройствата
елементите”

Дизайн симулатор



Покажи устройствата (1/2)

Може да изберете “Общо” или
“единично” показване на “Захранваща 
линия”

Настройка (кабелно трасе) Дизайн симулатор



Устройствата в “Кабелно трасе” могат да бъдат показани или скрити

Захранване

Сечение на кабела

Сечение на кабела

Покажи устройствата елементите (2/2)

Настройка (кабелно трасе) Дизайн симулатор



Въведете “Прекъсвач”

Въведете “Ограничение на всички 
предпазители”

Въведете “Захранване”

Въведете “Сечение на кабела”

Въведете “Кабел разпр.кутия-разпр.кутия”
Въведете “Кабел вън.тяло-разпр.кутия”

Изберете “Прекъсвач”

Изберете “тип VRF система”

Общо кабелно трасе (1/2)

Настройка (кабелно трасе) Дизайн симулатор



“Общо кабелно трасе” може да се 
настрои за всеки тип 8-стаен мулти

“Общо кабелно трасе” може да се 
настрои за всеки тип VRF система

Показаната и пределна стойност на
“кабелно трасе” може да се смени

Общо кабелно трасе (2/2)

Настройка (кабелно трасе) Дизайн симулатор



Изберете “тип VRF система”
Въведете “Сечение на кабел”

Въведете “Прекъсвач”

Въведете “Захранване”

Единично кабелно трасе (1/2)

Настройка (кабелно трасе) Дизайн симулатор



Показаната стойност на “кабелно 
трасе” може да се смени в
зависимост от модела
“Прекъсвач (A)” на вътрешното тяло 
не може да се смени

Единично кабелно трасе (2/2)

Настройка (кабелно трасе) Дизайн симулатор



Отваря меню “Потребител”

Въведете “Име”

Изберете “Потребител”

Въведете “Фирма”

Въведете “E-mail адрес”

Настройка (информация за потребителя) Дизайн симулатор



Изберете “Създайте заглавие”

Отваря Създайте заглавие

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете 
“прочети”

Изберете “Върни оригинала”    
Връща логото на “AIRSTAGE”

Създайте заглавие / лого

Заглавието на отчета може лесно да се сменя за всяка фирма

Изберете “лого”

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Отваря меню “Потребителски основни 
данни”

Изберете “Използвай данни на друга фирма”

Изберете “Друга фирма”

Изберете “Потребителски основни данни”

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Само регистрираните за вашата 
фирма данни могат да се избират

Потребителски основни данни

Първоначална настройка Дизайн симулатор



могат да се избират както 
регистрираните за вашата фирма 
данни, така и за друга фирма

Потребителски основни данни

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Отваря “Потребителска 
опция（Проект）”

Изберете “Потребителска 
опция（Проект）”

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете “Изключени”                                
Избраните опции не се показват в 
списъка

Потребителска опция（Проект） (1/2)

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете “Задължителен” 

Избраните опции винаги се показват в списъка

Потребителска опция（Проект） (2/2)

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Отваря “Опция (Хл.агент)”

Могат да се регистрират опционалните
части, които ще се ползват индивидуално.

Изберете “Опция (Хл.агент)”

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете “Задължителен”                                                                               
Маркираните опции винаги се показват за всяка система

Опция (Хл.агент) (1/2)

Изберете 
“Потр.опция”

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете 
“Потр.опция”

Изберете “Изключен”                                                                               
Маркираните опции не се показват в списъка

Опция (Хл.агент) (2/2)

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете “Импорт/експорт на опциите”

Отваря “Потребителски основни 
данни”

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете “Друга фирма”

Импорт/експорт на опциите (1/2)

Импорт:

Може да се избере само 
“Данни за потр.опции на 
фирмата”

Експорт:

Могат да се изберат и 
двата варианта.

Експорт :

Може да се избере само 
“Данни за потр.опции на 
фирмата”

Импорт :

Могат да се изберат и 
двата варианта.

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Експорт:

Изберете “Данни за потр.опции на фирмата”                  
Само регистрираните за вашата фирма данни ще се 
експортират. (*.uof)

Изберете “Данни за потр.опции на друга фирма” 
Само регистрираните за друга фирма данни ще се 
експортират. (*.uof)

Импорт :

Изберете “Данни за потр.опции на фирмата”                    
Данните за вашата фирма могат да се импортират. (*.uof)

Изберете “Данни за потр.опции на друга фирма” 
Данните за друга фирма могат да се импортират. (*.uof)

Импорт/експорт на опциите (2/2)

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Отваря “Настройка за замяна на 
модела”

Изберете “Настройка за замяна на 
модела”

“Търсене”

Изберете “Импорт”

Изберете “Експорт”

“Сортиране”

“Изчистване”

“Нов”

“Добавяне” 
“изтриване”

Първоначална настройка Дизайн симулатор



(5) Изберете тип

(2) Въведете “Текст”

С тази настройка може да се регистрира моделът, който след това ще се замени

Настройка за замяна на модела (1/4)

(4) Изберете “Информация”

(3) Изберете “вътрешно или 
външно”

(1) Добави нов

(6) Изберете тяло

Първоначална настройка Дизайн симулатор



A B

С тази настройка може да се регистрира моделът, който след това ще се замени.
A. Модел, който ще се смени (опционален текст)
B. Модел след замяна (само моделът на фирмата)

*Изберете от списъка на екрана

Настройка за замяна на модела (2/4)

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Отваря “Настройка за замяна на 
модела ”

Изберете “поддръжка”      
Могат да се изберат няколко таблици за 
замяна

Изберете “Нов”

“Преименувай”

Изберете “Изтрий”

Изберете 
“Сортирай”

Настройка за замяна на модела (3/4)

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Избор на таблица

(1)

(2)

Поддръжка (пр. Добавяне и 
изтриване на таблица)

Импорт/експорт на всяка таблица

(1) Могат да се изберат няколко таблици за замяна.
(2) Данните за всяка таблица могат да се импортират/експортират.

Настройка за замяна на модела (4/4)

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете “Обновяване”

Изберете “История на 
версиите”

Изберете “Лиценз”

Изберете “Ръчно 
обновяване”

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Отваря “Дизайн симулатор за VRF 
система”

Обновяване (1/3)
Изберете “Лиценз”

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете “Автоматично обновяване”

С натискането на бутона версията на 
софтуера се обновява

Обновяване (2/3)

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете “История на версиите”

Изберете “Ръчно обновяване”

“История на версиите” 
Показва информация за последната версия

Обновяване (3/3)

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Изберете “Изтегли DXF”

Изберете “Изтегли”

Изберете “3D（RFA）”

Изберете “2D（DXF）”

Изберете “Последни 
файлове / Всички”

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Могат да се изберат нормален или опростен режим

Изберете “Настройка на режим”

Отваря “Настройка на режим”

Изберете “Настройка на режим”

Изберете режим

Първоначална настройка Дизайн симулатор



Детайлни настройки 

Въведете име на проекта

Отваря информация за проекта

Изберете “Детайли”

Дизайн симулатор



Изберете етаж Добавете/Премахнете етаж 
Настройки на етажа

Настройка на елемента

Премахнете етажаЗадава вътр.тяло в стая

Настройка на помещението

Детайлни настройки Дизайн симулатор



1. Задайте брой етажи и помещения в сградата

2. Задайте вътрешно тяло във всяка стая

Детайлни настройки Дизайн симулатор



1. Задайте брой етажи и помещения в сградата

2. Задайте вътрешно тяло във всяка стая

Детайлни настройки Дизайн симулатор



Задайте брой етажи в сградата

Добави етаж

Премахни етаж

Отваря екран за настройки на 
етажа”

Изберете “Настройки на етажа”

Може да се добави или премахне 
етаж

Може да се добави Етаж2

Детайлни настройки Дизайн симулатор



Задайте вътрешно тяло във всяка стая

Изберете “Добави стая”

Добавя/премахва стая

Махни стая или етаж

Стаята може да се добави 
към етаж2

Добави стая към етаж

Детайлни настройки Дизайн симулатор



Настройка на елемента

Отваря екран за настройка 
на елемента

Изберете “Настройка на 
елемента”

Показаният елемент може да 
се настрои

Мярка

Елемент

Маркирайте показателите, които 
искате да се виждатМоже да се 

промени за 
въздушно 
пространство/
обитател

Т.11-18 могат да се 
настроят 
произволно от 
потребителя

Маркираните показатели се 
виждат

Детайлни настройки Дизайн симулатор



1. Задайте брой етажи и помещения в сградата

Детайлни настройки Дизайн симулатор

2. Задайте вътрешно тяло във всяка стая



Настройка на помещението

Отваря екрана за колективна настройка

Изберете “Oбща настройка”

Вече настроено вътрешно тяло 
не се показва

Избор етаж Избор серия

Задайте вътр.тяло в стая
Премахнете вътр.тяло от стаята

Детайлни настройки Дизайн симулатор



“Избери вътрешните”

Настроеното вътрешно 
тяло се показва за всяка 
стая

Изберете стая

Изберете тяло, което 
искате да настроите

Задайте вътрешно тяло във всяка стая

Детайлни настройки Дизайн симулатор



“Премахнете вътр.тяло”

Изберете стая

Премахни вътр.тяло настроено за всяка стая

Вътрешното тяло 
зададено за всяка стая 
може да се премахне

Детайлни настройки Дизайн симулатор
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